



最近,娱乐圈风平浪静到让人想睡觉,可没想到就在今天,居然两大喜事同时发生:先是陈晓陈妍希领证结婚,并自曝已经怀孕了;然后是承认恋爱的林心如霍建华,居然宣布两人即将结婚。

# 幸福来得太突然 陈晓陈妍希奉子成婚 林心如霍建华将结婚

「神雕侠侣」终成神仙眷侣  
陈晓陈妍希

陈妍希和陈晓交往1年多,7月5日是陈晓的生日,两人选择这一天在男方老家合肥领证结婚,19日将于北京举办盛大婚礼。

## 怀孕结婚,双喜临门

7月5日上午,有网友在安徽合肥拍到演员陈晓、陈妍希领证的照片并在网络上发布,“陈晓陈妍希领证”立即登上热搜榜并升至第一位。下午1:14,“一生一世”的吉时,当天生日的陈晓通过社交媒体继续发糖,在宣布领证结婚之余,更自曝新娘子已经怀孕,他深情写道:“16.7.5,从今天起,你是我妻子。期待一个新生命的降临!”并@陈妍希,陈妍希随后转发甜蜜回应:“从今以后我们仨。PS老公,生日快乐。”庆生、领证、宣布怀孕,三颗甜蜜炸弹同时引爆,双陈情侣分享温馨的三重喜气,结婚证件照上的两人配一脸,神情中幸福洋溢,网友们纷纷留言祝福“过儿与姑姑终成眷属成佳话”。

## 因戏生情,相恋16个月

陈晓和陈妍希因拍摄正版《神雕侠侣》相识,“杨过和小龙女”在一起成为二人被观众们期许的样子。随后,二人通过社交媒体公开恋情,一人一张用手比出的半心图片完整了一份爱情,示爱图瞬间成为热点,之后两人的一举一动更成为各方关注的焦点。

从确定交往到公开恋情、求婚、确定婚期到领证、宣布怀孕,陈晓和陈妍希用十六个月时间搞定了多项终身大事,与戏里杨过苦等小龙女十六年的虐心相比,戏外的“神雕侠侣”成为了大家眼里的“神仙眷侣”,而他们也是继李铭顺和范文芳之后第二对戏外终成眷属的“神雕侠侣”。

陈妍希表示,“我一直是个向往家庭的人,但我也一直非常害怕,应该说这辈子最害怕的事情就是为了结婚而结婚,遇到陈晓之后这种担心就没了,觉得这个人就是值得我嫁的。”

陈晓曾在接受杂志采访时公开对陈妍希喊话:“总有一天,你会跟我姓”,如今好事连连,双陈恋开花结果,家里又要多一个姓陈的小朋友,一家三口都姓陈,谁跟谁姓已经不重要啦,你们幸福就好!

相交十年,朋友终成伴侣  
林心如霍建华

本以为今天的喜事够多了,可没想到36岁的霍建华和40岁的林心如也猝不及防地宣布了婚讯!之前林心如公开说过自己是不婚族,本想让她点头结婚,应该不会那么容易吧,可没想到幸福就是来得那么突然。台湾媒体爆出两人将于本月31日将在巴厘岛举行婚礼,还猜测赶进度是因林心如可能怀孕。

## 相交十年,俨然一家

霍建华与林心如两人相识十年,两人缘起2006年拍摄电视剧《地下铁》,当时林心如还在恋爱,两人仅仅是朋友关系。2009年时就有媒体曝光过两人秘密交往,但没有证实。

2011年林心如以制作人身份开拍《倾世皇妃》,三顾茅庐邀来霍建华出演男二号。2012年林心如还在微博上发了与霍建华的贴面合照,两人关系暧昧,当时已有圈内人指两人是“一对小情侣”。网友也扒出两人穿同款运动鞋、同款情侣装、戴同款眼镜手表戒指等等,甚至用同款小草莓暖手宝和手机壳。2012年和2014年,霍建华还被曝出席过林心如父母的生日会,俨然一家人。至于林心如本人的生日会霍建华更是打飞的前往。

## 520公开,网友“心如刀割”

今年5月20日,霍林两人终于宣布恋情。当日下午,先是霍建华的华杰工作室发文:“华说:希望得到大家的祝福@林心如。”公布恋情。有媒体联系到霍建华经纪人郁女士确认消息,对方大方承认两人已经在一起,并表示“谢谢网友们的祝福”。这边林心如工作室随即转发霍建华工作室微博称,“姐说,希望&谢谢大家祝福。”林心如还在自己的脸书晒出照片,照片中林心如手拿玫瑰花,笑容甜蜜,称,“原来幸福一直离我这么近~谢谢你们的祝福。我很好。”

不少“胡霍党”哀嚎一片,大呼“心如刀割”。但更多网友选择祝福这对好朋友变爱人。6月18日,林心如和霍建华又现身台北,一起观看林忆莲在台北小巨蛋的演唱会。两人戴同色棒球帽,隐身在观众群中聆听。被发现后两人一度被媒体包围,霍建华则紧搂林心如,引来林心如可能已经怀有身孕的推测。



关注三湘都市报  
微信看E报。